



Б.-Болдинский, Тонкинский, Кстовский районы выполнили план развития животноводства

Колхозы Б.-Болдинского района выполнили государственный план развития животноводства на 1943 год. План развития животноводства по скоту выполнен на 100,3 проц., по овцам — на 101 проц., по овцам — на 107,4 проц. Большая работа по закупке и контрактировке скота...

Колхозы района успешно выполнили свои обязательства по сдаче государству продуктов животноводства. План второго квартала по поставкам мяса выполнен на 140,6 проц., молока — 110,9 проц., яиц — 100,2 проц., шерсти — 100 проц., шерсти — 171,4 проц.

ТОНКИНО. 6. (По телефону). За последнее время в колхозах Тонкинского района выполнены все планы работы по выполнению государственного плана развития животноводства. Только за последние дни колхозы сдали 412 голов крупного рогатого скота и 380 свиней. Колхозы Б.-Болдинского сельсовета куплено 62 головы скота. Подняно около 65 голов.

Район поставил перед собой задачу, чтобы каждый колхоз выполнил установленный план по животноводству и подоготовился к следующему периоду. Сейчас повсюду реорганизованы скотные дворы, заточены овцы.

КСТОВО. 6. (По телефону). Колхозники Кстовского района добились значительных успехов в животноводстве. Государственный план развития животноводства на 1943 год выполнен по крупному рогатому скоту — на 102,4, по овцам — на 130,1, по свиньям — на 105,8, по птицам — на 101,9 процента.

Колхозы района выполнили план второго квартала по сдаче государству продуктов животноводства — мяса, молока, шерсти.



Комсомольско-молодежная фронтовая бригада Ивана Симонова (завод имени С. Орджоникидзе, цех где комсоргов тов. Астахов) 28 июня выполнила месячный задание на 200 процентов. Григорий Харитон, Алексей Семесов, Иван Симонов (бригадир), Александр Иван и Милая Фото П. Мозукина.

СТАНОК — ТВОЕ ОРУЖИЕ!

Молодой рабочий, береги его, как боец винтовку!

РЕВОЛЬВЕРНЫЕ, токарные, резьбо-фрезерные, сверляльные, строгальные, болторезные и многие другие типы станков стоят в цехах завода «Красный якорь». Работают на большинстве этих станков молодые рабочие. Кто-то из них говорит: «Только бы отработать на станке неделю, а там пришло новое, с этим вредным инструментом стал бороться комсомолец. Станки — наше оружие, — говорят они. — Их надо беречь так, как боец бережет винтовку. Сохраним станки, чтобы и после войны не просить новых у государства.

Дрова — городу Горькому

Внимание и помощь колоннам заготовителей! Еще весной трудящиеся Ждановского и Свердловского районов приступили к заготовке дров и отгрузке дров для города Горького. В первую же зиму в пристани Услада ими было отгружено большое количество дров. Забивая об отдыхе, люди грузили дрова по 15—16 часов в сутки.

Удлинные темпы колхоза совхоза Лаври переиздали на пристань. Максимум Вязов, где продолжается работа и по настоящее время. Заготовители, проникнутые единым стремлением — дать городу как можно больше дров, в наиболее трудные и оттопительные сезоны, могли бы не только выполнять, но и значительно перевыполнить план. Однако из 45000 кубометров, которые должны были отгружены за лето, пока отгружено только 15000 кубометров. Дело в том, что рабочие подержки со стороны руководители Работнического лесхоза (директор Чирков). Дольше всего времени в 185 не здесь, а в районе Вязов, где в основном не хватает рабочих. В основном не хватает рабочих. В основном не хватает рабочих.

Знать, беречь, любить

На многих заводах в рабочий, много станков переиздали Сам станки строил. Но никогда не забуду свой первый станок — малый токарный, изготовленный на заводе имени Кузнецова. К этому станку я мальчишкой пришел, потому что мальчишкой мой был живое создание, с которым я общался как с другом.

Станок Дуся Соргоиной

Она, как живой, шумливый, с блестящими ручками рычагов, — большой револьверный станок. Она по своему работала в своем первом цехе. Хозяйка его Дюся Соргоина долго управляет этим полуавтоматом, на котором осмеляются работать немногие девушки; в социалистическом обязательстве отмечено, что в цехе она выполняла программу на 170 проц.

СЕННОЙ ЛИСТ — ЦЕННЫЙ ПИТАТЕЛЬНЫЙ КОРМ

В последнее время колхозные животные должны давать больше молока, шерсти, мяса, сала, шерсти в других животноводческих продуктах. Для этого нужно, прежде всего, обеспечить скот доброкачественными кормами.

Колхозы района выполняли план второго квартала по сдаче государству продуктов животноводства — мяса, молока, шерсти.

Молодые дуинцы

Большим подспорьем явился для нас недавно изданный журнал по уходу за оборудованием. В этом журнале мастера ежедневно отмечают состояние каждого станка. Не сдобровать тому рабочему, у которого станок грязный, издает неприятный запах, в стеновой газете девушки в тот же день поместят карикатуру. Молодежь цеха, проводя предупреждающие работы, добилась хорошего состояния большинства станков. Молодежь уже не жалеет, пока слесари или механики сделают мелкий ремонт; рабки подкрутят, наладят станок большинства рабочих умеет.

Советы агронома

Уход за индивидуальными огородами

Посадка картофеля и овощей на индивидуальных огородах рабочих и служащих гор. Горького закончена. Около 135000 штук трудящихся горожан в этом году имеют земельные участки под картофелем и овощами. Чтобы получить высокий урожай, требуются хорошие удобрения. В основном в течение всего лета. Необходимо, прежде всего, удалять сорняки, держать почву в рыхлом состоянии. Хотя и выпадает дождь, но непрерывно требуется поливать, особенно в период созревания овощей, культуру, внести питательную подкормку.

Выполнен план закладки силоса

СЕМЕНОВ. 6. (По телефону). Колхозы Головинского района выполнили годовую план силосования. Заложено 7500 тонн силоса.

С. С. ШАИН, начальник отдела КСР, закладывает сельскохозяйственных животных.

Неряха

Год назад пришел на завод Егоров Кабанов, 17-летний парень. Стали к новому токарному станку, каждая часть которого радовала глаз старшего производственного. Но что случилось? Кабанов из этого станка? Серийный мастер каждый день должен был делать станок.

Конференция допризывников

Во всех городах и районах области проводятся городские и районные конференции допризывников. На конференции приглашаются участники Отечественной войны. Герои Советского Союза, орденосносцы. Они рассказывают о своем участии в войне, о своем участии в войне, о своем участии в войне.

В театрах и кино

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА. 7 июля — «Евгений Онегин», 8 — «Честный мундир». ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР. 7 июля — «Урок жизни», 8 — «Мещане». ГОРЬК. ГОС. ФИЛИАРНОГО ТЕАТРА — концерт Ленинградского государственного академического хора. Нач. в 8 час. 30 мин. вечера.